

Las Chicks Bronze pekmezi za brzo tamnjenje

Od ovog ljeta na tržištu dostupan je novi proizvod hrvatske tvrtke Audacis, koja je osmislila brand LAS CHICKS te lansirala 2 ljetna proizvoda za brže tamnjenje i brončanu put koji će oduševiti sve ljubitelje lijepog, zdravog i preplanulog tena – Las Chicks Bronze pekmez za sunčanje

Ovaj je proizvod 100% prirodnog podrijetla te pospješuje dobivanje željene boje, a kožu čini svilenom i sjajnom, dok ugodan miris pekmeza djeluje opuštajuće i osvježavajuće. Las Chicks Bronze tonirani je pekmez koji omogućava postizanje željene boje u kratkom vremenu, čak i kada sunce nije jako. Osim toga, hidratizira, štiti i pomaže obnavljanju kože te je koža nakon nanošenja svilena, meka i lagano tonirana.

Sastojci Las Chicks Bronze pekmeza za sunčanje dobiveni su ekološkim uzgojem te su 100% prirodnog podrijetla. Pekmez je obogaćen karotenoidima iz ulja mrkve koji pospješuju tamnjenje kože, dok ulje oraha osigurava ravnomjerno i lako tamnjenje. Njegujuće ulje nevena kožu omekšava, tonira i vlaži, a tu je i neizbježno ulje maslina koje koži daje poseban sjaj i prirodnije tamnjenje.

Las Chicks Bronze pekmez za brže tamnjenje i brončanu put dolazi u dvije varijante, obje posebne po svojem mirisu koji daje osjećaj ugone. Las Chicks Bronze LIME & GREEN TEA sadrži eterično ulje ylang ylang koje opušta, dok miris limete i zelenog čaja djeluje osvježavajuće. Las Chicks Bronze COCONUT ugodnog je mirisa po kokosu i bademu koji energizira i učvršćuje kožu. Oba su tonirani pekmezi bogati karotenoidima iz ulja mrkve i oraha, te njegujućim uljima nevena i masline. Ubrzavaju proces tamnjenja i postizanje brončane puti u kratkom vremenu, čak i kada sunce nije jako. Hidratiziraju, štite i pomaže obnavljanju kože koja je nakon nanošenja svilena, meka i lagano tonirana. Osim što su pakirani u lončice, ovi pekmezi dolaze i u praktičnoj tubi za još lakše nanošenje.

Pekmezi za sunčanje Las Chicks Bronze su GMO free proizvodi koji ne sadrže umjetne zaštitne filtere parabene, sintetičke boje i mirise te nisu testirani na životinjama, a proizvode se u Hrvatskoj.

Las Chicks Bronze pekmeze potražite u ljekarnama po preporučenoj maloprodajnoj cijeni: 114 kn za pakiranje u tubi i 149 kn za pakiranje u lončiću.